

合肥火车站区域昨起交通改造

车辆进出车站将有新“规矩”

合肥火车站站前广场将被胜利北路“借用”，火车站交通不再“寸步难行”。昨天上午，省城火车站区域综合交通改造工程正式启动，改造完成后将提高该区域路口的通行效率。

刘胜利 实习生 陈颖 记者 刘甜甜 文 图

改造的具体方案

站前路-胜利路实行交叉口渠化设计：将胜利路北延，延伸段长95米，宽30.5米，距站前路道路中心线112米，共设3个出口车道（均为公交车专用道）、5个进口车道（2个公交车专用道、1个出租车专用道、2个社会车辆车道）。

将站前广场原公交车出入口、出租车

入口封闭，公交车和出租车通过站前路与胜利路十字路口进入站前广场站台；增加了社会车辆港湾式停车区（即停即走），便于社会车辆送客完顺利离去或者进入社会车辆停车场。将白马服装城一期南侧公交中途站往西移约20米，减少公交车辆停靠对西发路与站前路路口交通影响。

改造后车辆如何走

实施了上述的改造工程后，火车站区域的交通组织方案也随之有所变化。

公交车：全部通过站前路与胜利路十字路口进入站前广场站台，出站也由该十字路口出站，部分往西边的线路可以由公交站台西边的出口直接右转进入站前路。

出租车：由胜利北路进入，在停靠站

下客后即进入站前广场的出租车停车区，接客后从站前广场西边的出租车专用道右转进入站前路。

社会车辆：由胜利北路进入，在港湾式停靠站停车下客后，右转进广场东侧社会车辆停车场。社会车辆停车场在东发路设置进出口，社会车辆从东发路右进右出进入站前路。



属临时方案 使用期为一年

记者在采访合肥市新站区重点局的有关负责人时了解到，由于站前广场将要结合合肥市轨道交通的建设进行整体改造，所以本次火车站站前广场综

合整治方案仅为临时方案，工程使用期限为一年，在春运或举办大型活动时，仍需要恢复原状。该工程计划在8月31日竣工。

城事速递

通过QQ视频认证

两合肥人身在国外获养老资格

近日，在合肥市企业退休人员养老金资格认证工作中，三里街街道三里三村社区采用了视频认证和照片认证方法，改变了以往传统的本人签字方法，得到上级领导广大退休人员的认可。

2007年3月，原合肥开元轮胎厂退休职工陈明华、王福寿夫妇离开合肥远赴加拿大多伦多与儿子、儿媳同住。昨天中午11点，合肥市瑶海区三里街街道三里三村社区退休工作人员王宝轩，戴着耳麦与陈明华夫妇视频对话，通过这种QQ视频聊天的方法，对两位老人进行了养老资格的认证。

夏漫红 宁大龙

浴场女老板三楼跳下

昨天上午8时30分，在省城站西路和临泉路交叉口长春都市花园华庭D座，某浴场女老板从3楼阳台跳下。家人随后发现并赶忙将其送到医院抢救。

随后，记者在伤者所在医院了解到，伤者姓田，今年37岁，霍邱人。医生介绍，伤者意识比较清醒，目前正在接受进一步检查。

记者 张敏

无业青年3个月非法套现300余万元

一条短信牵出非法套现窝点

星报讯（实习生 武剑 记者 王涛）为筹钱结婚，合肥男青年阿华（化名）通过注册空壳商户申领POS机，非法套现信用卡金额300余万元，3个月盈利3万余元。日前，警方将阿华的非法套现窝点查获。

警方查获套现窝点

7月中旬，合肥市公安局庐阳经侦大队接到市民王先生的举报，称自己收到了一条短信，短信中说可以办理信用卡提现、垫还等业务，并留下了联系电话，对方可能是非法机构。

根据王先生提供的情况，警方迅速展开侦查，并锁定了一个嫌疑目标。该目标

为“迈拓礼品经营部”，从省城一家银行申请了一台POS机，但交易情况十分可疑。经过进一步侦查，涉案POS机的使用地点位于省城淮河路锦华住宅区1号楼3楼。

7月22日，警方在该房间附近将一个男青年抓获。随后，民警从该住房内搜出3台POS机、大量银行信用卡。被抓获的青年名叫阿华（化名），正是这个冒牌礼品经营部的“经理”，而整个公司也只有其一人。在警方的讯问下，阿华很快交了自己的犯罪经过。

无业青年发现赚钱“捷径”

阿华是合肥人，今年26岁，之前一直

没有固定职业。他无意中了解到利用POS机套现信用卡来钱很快。今年4月，他先后注册了“凯康建材经营部”、“迈拓礼品经营部”等3家个体工商户，再以商户名义从银行申请了3部POS机。阿华的主要“营业”内容包括信用卡提现、垫还。

扩大“业务”是十分必要的，但在报纸上刊登小广告风险太大，为了规避风险，阿华选择利用手机短信对业务进行宣传。为此，他专门买了一部手机，编辑短信，按随机号码群发。利用这种方式，从4月至7月的短短3个多月内，他利用POS机非法套现300多万元，盈利3万余元。目前，阿华已被警方依法拘留，该案件尚在进一步调查之中。



涉嫌妨碍公务 两商贩被处罚

日前，本报曾报道了在合肥滨湖区南京路上，城管执法人员执法时与摊贩起纠纷一事。记者昨日从滨湖派出所了解到，一李姓摊贩因涉嫌妨碍公务，已经被刑事拘留。另一名瓜贩被处以15日治安拘留。

田守锋 邓翔 记者 鲁龙飞

“故事大王”今进行第4场比赛

今日上午10:00，在合肥新华书店四牌楼店，“故事大王”系列比赛，将进行第4场比赛。活动现场设有报名点，您可现场为您的孩子报名，也可通过热线（0551-2620110）和登录星空社区（http://www.xksq.net/）进行报名。记者 祁琳

“清洁家园”传捷报 合肥一脏乱小区昨整治

倾听群众意见建议，随即出击解决。由本报与合肥市城市管理局联合举办的“夏季·清洁家园”行动昨天传来捷报：被称为合肥新站区最大垃圾“集散”小区的农垦大院小区彻底“洗头换面”，还居民一个“清洁家园”。 刑浩 汪大亮 记者 徐涛

拍卖公告

受某单位委托，我公司于2010年8月5日上午9:30时在安徽旭日商务宾馆八楼会议厅对一批成套机械设备和铸造设备进行公开拍卖，标的具体数量以清单为准，整体打包起拍参考价148万元。有意参加竞买者请于公告日起至拍卖前一日携带单位营业执照副本和身份证复印件到我公司报名，竞买标的保证金为50万元，竞买不成保证金在会后三日内退还（不计息），展示时间为公告日起至拍卖前一日。

联系电话：0551-2864879
13905518887

安徽省金诚拍卖有限公司
2010年7月31日

三一服务万里行感恩晚会上演合肥大剧院

日前，三一重机以“感恩”为主题的答谢晚会在合肥大剧院火爆上演，旨在感谢长久以来支持发展的代理商和客户朋友们。在过去两个多月里，三一与合肥湘元、郑州湘元共派出100多名服务工程师，100多台服务车辆对安徽、河南1800多台设备进行巡检。为客户解决机器使用过程中存

在的问题，并对客户机器精心维护和保养，使三一挖掘机能够以最好的状态投入到施工中去，为客户创造更多的财富。

今年上半年，三一重机取得了超过6000台的销售业绩，同比增长110%以上，销售增速行业第一，巩固了行业销售排名第六的位置，成为国产挖掘机行业当之无愧的领导者。

年初，三一重工提出为客户提供更高、更快、更强的服务，打造“中国服务第一品牌”的目标。围绕这一目标，提出服务I23、服务I10、服务I11三项承诺、九项内容，通过更高的服务价值、更快的服务速度和更强的服务装备，为客户提供超越行业标准、超越客户期望的服务。